
TELEPÍTÉS
Asztali állvány

Kérem, olvassa el az összes utasítást és nézze meg a
képeket a termék telepítése előtt.

1. Helyezzen egy fém konzolt a tartó hátuljára. Igazítsa
a lyukakat, és rögzítse a konzolt a mellékelt csavarokkal.
Ezután helyezze a tartót az alaplapra, és győződjön meg
arról, hogy a lyukak egybeesnek. Rögzítse a konzolt az
alaplaphoz alulról a mellékelt csavarokkal. Ismételje
meg a folyamatot minden tartó esetében.

2. Állítsa be a csatlakozó tartóját minden tartónál a
használt tablet modelljének megfelelően. Lazítsa meg a
csatlakozó tartóján lévő csavarokat, emelje fel vagy
engedje le a tartót, hogy igazodjon a tablet USB-C
portjához, majd húzza meg újra a csavarokat. A Zebra
ET60/ET65 Android és Windows verzióinak eltérő
portpozíciói vannak, ami egyedi beállítást igényel.

3. Óvatosan csúsztassa a tabletet oldalirányban a
tartóba, amíg teljesen a helyére nem kerül. Nyomja le a
rugós zárat, hogy rögzítse az eszközt. A tablet
eltávolításához nyomja fel a rugós zárat, és csúsztassa
ki az eszközt a tartóból.

4. Teljesen összeszerelt tartó.

Az alábbiakkal kompatibilis



Zebra ET60 Android; Zebra ET60W Windows; Zebra
ET65 Android; Zebra ET65W Windows


